
Οι προβλεπόμενες αλλαγές του υγειονομικού πρωτοκόλλου της λειτουργίας των 
σχολείων του νέου έτους 2022. 
 
1. Προβλέπεται ένα επιπλέον self τεστ για την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας 
σχολείων για όλους τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς. Επομένως, την εβδομάδα 
10-15 Ιανουαρίου, θα διενεργηθούν τρία δωρεάν self test αντί για δύο από τους 
όλους τους μαθητές εμβολιασμένους και μη καθώς και από αυτούς που έχουν 
νοσήσει το τελευταίο τρίμηνο. Το πρώτο θα γίνει τις τελευταίες 24 ώρες πριν την 
έναρξη της λειτουργίας του σχολείου τη Δευτέρα (καλό θα είναι να γίνει την Κυριακή 
απόγευμα προς βράδυ). Το δεύτερο και το τρίτο θα διενεργούνται όπως και στο 
προηγούμενο πρωτόκολλο δηλ. μέχρι 24 ώρες πριν το πρωί της Τρίτης και της 
Παρασκευής αντίστοιχα. Από την επόμενη εβδομάδα 17-21 Ιανουαρίου και για όλες 
τις επόμενες θα διενεργούνται 2 self test μέχρι 24 ώρες πριν το πρωί της Τρίτης και 
της Παρασκευής. Τα φαρμακεία ήδη προμηθεύουν 5 δωρεάν self test για τις δύο 
επόμενες εβδομάδες. 
2. Σε περίπτωση κρούσματος στην τάξη όλοι οι μη εμβολιασμένοι μαθητές θα κάνουν 
δωρεάν τεστ, κάθε μέρα, για 5 ημέρες. Συγκεκριμένα, θα κάνουν δύο rapid test την 
πρώτη και την πέμπτη ημέρα και τις ενδιάμεσες ημέρες τρία self test (το ένα θα 
δίνεται από το σχολείο και τα άλλα δύο θα είναι τα σταθερά δωρεάν από το 
φαρμακείο), άρα 5 τεστ σε 5 ημέρες. Οι εμβολιασμένοι ή νοσήσαντες το τελευταίο 
τρίμηνο μαθητές θα κάνουν ένα self τεστ, επιπλέον των δύο εβδομαδιαίων self τεστ, 
δηλαδή συνολικά τρία self τεστ δωρεάν την εβδομάδα την πρώτο την 1η  ημέρα, την 
3η και την 5η ημέρα. 
3. Σε περίπτωση που ένας ή και περισσότεροι μη εμβολιασμένοι μαθητές 
διαγνωστούν θετικοί στον COVID-19, τότε θα μπαίνουν σε απομόνωση  για 5 ημέρες 
τουλάχιστον. Η απομόνωση θα διακόπτεται μετά από 5 ημέρες (α) εφόσον δεν 
υπάρχουν συμπτώματα, ή τα συμπτώματα μετά το πενθήμερο – προεξάρχοντος του 
πυρετού – υποχωρούν, και (β) με αρνητικό self τεστ. Εάν ο πυρετός συνεχίζει ή 
υπάρχει θετικό self (ή rapid) τεστ, η απομόνωση θα παρατείνεται.  
4. Εμβολιασμένοι ή νοσήσαντες το τελευταίο τρίμηνο μαθητές που αποτελούν στενή 
επαφή θετικού κρούσματος κρούσματος στο σπίτι προσέρχονται στο σχολείο 
κανονικά και κάνουν τρία self τεστ τις ημέρες 0-1, 3 και 5-7. Αν πρόκειται για μη 
εμβολιασμένους μαθητές, τότε παραμένουν σε απομόνωση για 5 ημέρες, και 
διενεργούν self τεστ την 5η ημέρα μετά την έκθεση.  
Κατά τα άλλα θα συνεχιστούν τα υφιστάμενα μέτρα που αφορούν τη χρήση μάσκας, 
αποστάσεων,  αντισηπτικού κ.λ.π. 
Οι δηλώσεις για πιστοποιητικά εμβολιασμού ή νόσησης ή αρνητικού rapid test ή 
self μαθητών που φοιτούν σε δημόσιες σχολικές μονάδες συνεχίζουν να 
υποβάλλονται στην πλατφόρμα edupass.gov.gr. Επίσης οι μαθητές φέρουν και τη 
σχολική κάρτα η οποία εκτυπώνεται από την πλατφόρμα edupass.gov.gr. 

 
 


